

City of Corpus Christi

1201 Leopard Street Corpus Christi, TX 78401 cctexas.com

Legislation Details

File #: 21-0151 Version: 1 Name:

Type: Resolution Status: Passed

File created: 1/21/2021 In control: City Council

On agenda: 2/16/2021 Final action:

Title: Resolution of the City Council of the City of Corpus Christi, Texas in support of the proposed 9%

Housing Tax Credit for an affordable housing project known as Avanti at Heritage Park to be

developed by Avanti Heritage Park, LP.

Resolution of the City Council of the City of Corpus Christi, Texas having no objection to the proposed

9% Housing Tax Credit for an affordable housing project known as Avanti at Heritage Park to be

developed by Avanti Heritage Park, LP.

Sponsors: Human Resources

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Agenda Memo - Resolution of Support for 9% LIHTC Avanti at Heritage Park, 2. Presentation for

Resolutions of Support for 9% LIHTC Applications, 3. Resolution - Support for Avanti at Heritage Park,

4. substitute resolution

DateVer.Action ByActionResult2/23/20211City Councilpassed as substitutePass